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Ata da primeira Reunião Ordinária do ano de dois mil e vinte e três, do Conselho Municipal de Esportes de 1 

Santos, realizada no auditório da Secretaria de Esportes. As dez  horas e quinze minutos do dia vinte e dois do 2 

mês de fevereiro, o Presidente do COMESP, Sr. Gelasio Ayres Fernandes Junior iniciou a reunião para dar 3 

cumprimento à seguinte Pauta: Expediente; Prestação de contas de projetos aprovados pelo PROMIFAE; 4 

Reconsideração de projeto reprovado pelo PROMIFAE e Assuntos Gerais. Compareceram na reunião os 5 

seguintes conselheiros: Luís Antônio de Alvarenga (Ligas, Associações e Federações Esportivas); Alexandre 6 

Alves Vidal (FSS); Eduardo Santos (SEDURB); Fábio de Abreu José (SMS); Gelasio Ayres Fernandes Junior 7 

(SEMES);  Hélio Alves Naldoni Júnior (SEDUC); Luís Trajano de Oliveira (SEFIN);  Luiz Alves dos Santos (CET); 8 

Marcelo de Oliveira Rossi (SEMES); Marcelo Netto (Academias e Assessorias Esportivas); Marcelo Vasques 9 

Casati (CREF); Melissa Abreu Damacena (SEECTUR); Paulo Roberto Santos de Souza (SECULT); Raquel 10 

Meneses de Lima (Universidades); Cleber Luiz de Oliveira França (SIEDI); Thiago Hermenegildo (Organizadores 11 

de Eventos Esportivos). Convidados: Ronaldo Alves Santos (Associação Cultural Raízes da Vila Nova) 12 

Justificativas de ausência: Alexandre Alves Vidal e Silvia Moreira Marques Bento (FSS); Camila Gualberto Matos 13 

e Danielle Prudente Duarte Rufino (SEDS); Rosa do Carmo José (UNISANTA) e  Wolney Harvey de Lima 14 

(Imprensa Esportiva). Solicitada a dispensa da leitura da ata da reunião ordinária de dezembro e da reunião 15 

extraordinária de janeiro, que foram enviadas por e-mail. Atas aprovadas Expediente: Um dos representantes 16 

suplente da SEMES passa a ser o Sr. Alexsander José Guedes e a  representante titular da SEECTUR a Sra. 17 

Melissa Abreu Damacena. Prestação de contas de projetos aprovados pelo PROMIFAE: Processo nº 18 

45761/2021-34, Projeto Muscle Up Triathlon de Santos, do Proponente Rafael Guaraldo Rodrigues de Oliveira; 19 

Processo nº 33431/2022-13, Projeto Festival de Remada – 2022, do Proponente Rodrigo de Deus Campos; 20 

Processo nº 31584/2022-53, Projeto Festival de Duathlon Outubro Rosa – Etapa Kids 2022, do Proponente 21 

Associação de Desenvolvimento do Esporte e Cultura de Santos. Projetos Aprovados.  Reconsideração de 22 

projeto reprovado pelo PROMIFAE: após leitura do Ofício RVN 51/2022, da Associação Cultural Raízes de Vila 23 

Nova, datado de cinco de dezembro de dois mil e vinte e dois, referente a reavaliação do Projeto Santos Maré de 24 

Capoeira, onde o proponente procura detalhar o projeto e sua importância, o Sr. Marcelo Rossi, representante da 25 

CIAC na referida reunião, explana a todos os conselheiros alguns dos  motivos que fizeram com que a Comissão 26 

decidisse pela reprovação. Sr. Ronaldo Alves Santos, Presidente da Associação, fez sua defesa baseada nas 27 

informações prestadas anteriormente, solicitando pôr fim a reavaliação, pelos membros da CIAC, possibilitando o 28 

parecer favorável. Com sete votos a seis, o projeto retorna para reavaliação. Assuntos Gerais: Sr. Eduardo 29 

Freire, representante dos Técnicos, sugere a criação de uma comissão para buscar informações e discutir a LDO, 30 

visando aumentar o recurso financeiro do Esporte. O Presidente solicita que na próxima reunião seja apresentada 31 

a comissão e as primeiras propostas. Sr. Eduardo aponta dificuldades ocorridas em relação aos agendamentos da 32 

Arena Santos. Sr. Gelasio informa ser uma questão administrativa, que o solicitante deve fazer um pedido formal 33 
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apresentando suas necessidades e se organizar conforme a disponibilidade do espaço. Sr. Fábio Abreu, 34 

representante da SMS, diz como o Conselho tem se mostrado mais atuante e reforça a importância de se tornar 35 

deliberativo, podendo atuar junto à Secretaria de Esportes. Sugere que na sequencia os estudos realizados pelos 36 

conselheiros possam formar nova comissão para estudar a alteração na lei do COMESP. O Presidente informou 37 

estar anotada e aprovada a solicitação. Sr. Fábio falou sobre as Edições para 2023 do Curso de Defesa da Mulher, 38 

realizado com o apoio da SEMES e SEMULHER. Sr. Luís Trajano de Oliveira, representante da SEFIN, pede a 39 

palavra para relatar sobre os relatórios referente aos projetos aprovados pelo PROMIFAE. Elogia a Comissão, mas 40 

diz que os proponentes precisam ser orientados para melhorar a apresentação, sugere inclusive que sejam 41 

trazidos ao COMESP, para que possam explicar melhor a prestação de contas para que sejam aprovadas. Os 42 

representantes do COMESP que fazem parte da CIAC disseram que esta é uma discussão constante e que está 43 

sendo estudada pelos membros da Comissão e a Seção do Promifae. Sr. Gelasio informou das dificuldades 44 

estruturais; que a Seção foi criada recentemente; elogio o trabalho do chefe da Seção Caio Nascimento e equipe, 45 

disse que o Promifae poderá encaminhar  datas de apresentações e eventos e assim o Conselho poderá colaborar 46 

com um importante trabalho de reconhecimento e transparência. A Sra. Melissa Damacena, nova representante da 47 

SEECTUR, se apresentou e se colocou à disposição para colaborar com o Conselho. Sem mais, o Sr. Presidente 48 

declara encerrada a reunião, e eu, Silvia Mara de Oliveira Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim 49 

assinada e pelo Presidente, Sr. Gelasio Ayres Fernandes Junior. 50 
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